



ROMÂNIA

JUDEȚUL DÂMBOVIȚA

MUNICIPIUL TÂRGOVIȘTE



Categ. 3008, cls. 1,2,4

Nr. Act. (RU) 38321/21.11.2023

ANUNȚ

referitor la elaborarea **PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE** privind aprobarea Metodologiei de instituire și colectare a taxei de salubritate de la utilizatorii noncasnici

MUNICIPIUL TÂRGOVIȘTE

Astăzi, 20.11.2023, Serviciul Stabilire, Constatăre, Încasare Impozite și Taxe Locale, anunță deschiderea procedurii de transparență decizională a procesului de elaborare a proiectului următorului act normativ: "HOTĂRÂRE privind aprobarea Metodologiei de instituire și colectare a taxei de salubritate de la utilizatorii noncasnici.

În anul 2001, la nivelul Județului Dâmbovița, a fost înființată Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Management Integrat al deșeurilor în Județul Dâmbovița” (denumirea inițială, de la acea dată, a fost Asociația de dezvoltare intercomunitară „Reabilitarea colectării, transportului, depozitării, prelucrării deșeurilor solide în Județul Dâmbovița”), asociație constituită din 90 de unități administrativ-teritoriale, printre care și Municipiul Târgoviște.

Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Management Integrat al Deșeurilor în Județul Dâmbovița” a adoptat în ședințele Adunării Generale a acestei asociații, din care face parte și Municipiul Târgoviște, Hotărârea nr. 415/26.10.2023 privind aprobarea Metodologiei de instituire și colectare a taxei de salubritate de la utilizatorii noncasnici și Hotărârea nr. 421/14.11.2023 privind aprobarea cuantumului taxei de salubritate pentru utilizatorii noncasnici.

În baza prevederilor acestor hotărâri ale A.D.I. „Management Integrat al deșeurilor în Județul Dâmbovița”, supunem dezbaterii Consiliului Local al Municipiului Târgoviște în vederea adoptării, un proiect de hotărâre prin care se aprobă Metodologia de instituire și colectare a taxei de salubritate de la utilizatorii noncasnici și a cuantumului taxei de salubritate pentru utilizatorii noncasnici, începând cu data de 01.01.2024.

În anexa 1 a Hotărârii 421/14.11.2023 sunt prevăzute nivelurile taxei de salubritate pentru utilizatorii noncasnici în funcție de clasificarea activităților din economia națională și alte criterii specifice fiecărui cod CAEN.

Taxa de salubritate ce urmează a fi încasată, reprezintă venit al bugetului local și se folosește pentru finanțarea cheltuielilor privind plata de disponibilitate datorată pentru serviciile prestate utilizatorilor noncasnici de pe raza municipiului Târgoviște.

În proiectul de hotărâre sunt prevăzute, de asemenea, scutițiile de la plata taxei de salubritate și facilitățile acordate pentru anul 2024, astfel:

- sunt scutițiile de la plata taxei de salubritate utilizatorii noncasnici care se regăsesc în situațiile prevăzute art. 485 alin (1) lit c), d) și e) din Legea nr. 227/08.09.2015 privind Codul Fiscal.



ROMÂNIA

JUDEȚUL DÂMBOVIȚA

MUNICIPIUL TÂRGOVIȘTE



Categ. 3008, cls. 1,2,4

Documentația aferentă proiectului de act normativ include :

- Referatul de aprobare;
- Raportul de specialitate;
- Textul complet al proiectului
- Metodologia de instituire și colectare a taxei de salubritate de la utilizatorii noncasnici și aprobarea cuantumului taxei de salubritate pentru utilizatorii noncasnici, începând cu data de 01.01.2024 cu anexele aferente

Documentația poate fi consultată:

- pe pagina de internet a instituției, respectiv www.pmtgv.ro, secțiunea-Transparență Decizională,
- la sediul instituției din Municipiul Târgoviște, strada Revoluției nr. 1-3
- proiectul de act normativ se poate obține în copie, pe bază de cerere depusă la Registratura instituției.

Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ supus procedurii de transparență decizională se pot depune până la data de 29.11.2023:

- prin formularul online disponibil pe pagina de internet a instituției la linkul www.pmtgv.ro/Transparenta/transparenata.html;
- ca mesaj în format electronic pe adresa de e-mail primarulmunicipiuluitargoviste@pmtgv.ro;
- prin poștă, pe adresa Municipiul Târgoviște, strada Revoluției nr. 1-3;
- la Registratura instituției de luni-vineri, între orele 08:00-16:30

Materialele transmise vor purta mențiunea "Propuneri privind Proiectul de Hotărâre referitor la aprobarea Metodologiei de instituire și colectare a taxei de salubritate de la utilizatorii noncasnici.

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe pagina de internet a instituției, la linkul :www.pmtgv.ro/Transparenta/transparenata.html.

Nepreluarea recomandărilor formulate și înaintate în scris va fi justificată în scris.

Pentru cei interesați există și posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbată public proiectul de hotărâre, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o asociație legal constituită sau de către o altă autoritate sau instituție publică până la data de 08.01.2024

Pentru informații suplimentare, vă stăm la dispoziție la următoarele date de contact: telefon: 0245611222, e-mail:primarulmunicipiuluitargoviste@pmtgv.ro, persoană de contact: consilier D.A.P.L. Soare Iuliana.

**SECRETARUL GENERAL
AL MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE
jr. Chiru-Cătălin CRISTEA**